



ID.7 Cjenik



6 godina
jamstva

Cjenik

Kod modela	Naziv modela	Broj vrata	Vrsta mjenjača	kW	KS	Cijena do registracije u €
ED23QK24	ID.7 Pro	5	AG1	89	121	53.830,13 €
ED23QKLP	ID.7 Pro Life Plus	5	AG1	89	121	56.865,16 €

Serijska oprema

	Pro	Pro Life Plus
Zračni jastuk za vozača i suvozača	S	S
Zračni jastuci za glavu sprijeda, uključujući bočne zračne jastuke, sprijeda i centralni zračni jastuk	S	S
Zelena termoizolacijska stakla	S	S
Zasloni za sunce za vozača i suvozača	S	S
Vjetrobransko staklo grijano, sa zaštitom od infracrvenog zračenja i zvučnom izolacijom (bez žica)	S	S
Višenamjenski grijani upravljač presvučen kožom	S	S
Vanjska osvrtna zrcala u crnoj boji	S	S
Vanjska ambijentalna rasvjeta sa svjetlom dobrodošlice	S	S
Upozorenje za nevezane sigurnosne pojaseve	S	S
Umeci na vratima i bočnim oblogama od umjetne kože	S	S
Sustav prepoznavanja prometnih znakova	S	S
Stražnja svjetla u LED tehnici	S	S
Sistem centralnog zaključavanja i pokretanja motora bez ključa "Keyless Access" sa SAFELOCK-om	S	S
Sigurnosni vijci za lakometalne naplatke	S	S
Proaktivna zaštita putnika	S	S
Priprema za telefon "Comfort"	S	S
Presvlake sjedala od tkanine	S	S
Poziv u nuždi	S	S
Potporna prilikom skretanja i potpora za izbjegavanje prepreka	S	S
Podešavanje visine svjetlosnog snopa	S	S
Podešavanje prednjih sjedala po visini	S	S
Park Assist	S	S
Paket "Life Plus"	.	S
Paket "Comfort"	S	.
Paket "Assistance Comfort"	S	S
Navigacijski uređaj "Discover Pro Max"	S	S
Naslon stražnje klupe asimetrično djeljiv i preklopiv, s naslonom za ruke i držačem za čaše	S	S
Mreža za učvršćivanje prtljage	S	S
Memorija rute parkiranja	S	S
Mehaničko otpuštanje stražnjeg sjedala	S	S
LED glavna svjetla	S	S
Lakometalni naplatci "Hudson"	S	S
Kontrola pritiska u gumama	S	S
Kontrola dugog svjetla "Light Assist"	S	S
Kabel za punjenje Mode 3, Type 2, 16 A	S	S
Kabel za punjenje	S	S
Izbor profila vožnje	S	S
Isifix priprema za dvije dječje sjedalice na stražnjoj klupi	S	S
Head-up zaslon proširene stvarnosti	S	S
Grijanje prednjih sjedala	S	S
Grijane mlaznice za pranje vjetrobranskog stakla	S	S
Glasovno upravljanje multimedijom	S	S
Elektromehanički servo upravljač, ovisan o brzini kretanja (servotronic)	S	S
Električno preklopiva i grijana vanjska osvrtna zrcala	S	S
Električni motor: 89 kW (121 KS) najveća 30-minutna snaga za e-motore, 210 kW (286 KS) najveća snaga za e-motore	S	S
e-Sound (električni zvuk motora)	S	S
Digitalni radio prijem (DAB+)	S	S
Detekcija umora vozača	S	S
Daljinsko otključavanje vrata	S	S
Car2X	S	S
Brisači sa senzorom za kišu	S	S
Automatsko zatamnivanje unutarnjeg osvrtnog zrcala	S	S
Automatsko održavanje razmaka ACC "Stop&Go"	S	S

Serijska oprema

	Pro	Pro Life Plus
Automatski klima uređaj Climatronic	S	S
App-Connect uključujući App-Connect Wireless	S	S
Ambijentalno osvjetljenje	S	S
Aluminijske papucice u dizajnu "Play & Pause"	S	S
Alarmni uređaj s nadzorom unutrašnjosti	S	S
8+1 zvučnika	S	S
77 kWh kapacitet baterije	S	S
3 naslona za glavu straga	S	S
3 automatska sigurnosna pojasa straga	S	S
2xUSB priključak (Type C) srijeda i 2xUSB priključak (Type C) straga	S	S
2 sigurnosno optimirana naslona za glavu	S	S
2 sigurnosna pojasa učvršćena u 3 točke, podesiva po visini, sa zatezačima, srijeda	S	S
11 kW kapacitet punjenja (AC)	S	S
"Travel Assist"	S	S
"Side Assist" - pomoć pri promjeni vozne trake	S	S
"Front Assist"	S	S

Dimenzije

Vanjske dimenzije		ID.7
	Dužina/dužina s mehanizmom za vuču, mm	4961
	Širina/širina s vanjskim zrcalima, mm	1862/2141
	Visina maks., mm	1536
	Međuosovinski razmak, mm	2971
	Širina traga sprijeda/straga, mm	1588 - 1598/1559 - 1569
	Visina otvorenog poklopca prtljažnika/podnice, mm	2280
Dimenzije unutrašnjosti		
1. red sjedala	Prostor za glavu, mm	1025
	Širina unutrašnjosti, mm	1518
2. red sjedala	Prostor za glavu, mm	960
	Širina unutrašnjosti, mm	1507
Prtljažnik	Dužina, podignuta/preklopljena stražnja klupa, mm	1074/1734
	Širina između kućišta kotača, mm	1000
	Volumen prtljažnika, l	532 - 1586
Ostali podaci	Promjer zaokreta, m	cca. 10,9





ID.7

Cjenik

Izdanje: veljača 2024.

Pridržano pravo na izmjene i pogrešne navode.

volkswagen.hr

Kombinirana potrošnja električne energije za model ID.7 iznosi 14,1 kWh/100 km. Emisija CO₂: 0 g/km. Vrijednosti potrošnje odnose se na serijski model bez dodatne opreme.

NAPOMENA: Napominjemo kako sve cijene navedene u ovom cjeniku nisu maloprodajne cijene već neobvezujuće preporučene cijene izražene u eurima s uključenim posebnim porezom na motorna vozila, PDV-om i svim zavisnim troškovima. Cijene navedene u cjeniku se samo preporučuju trgovcima, ali nisu obvezujuće za trgovce te se ovim putem upozorava da se maloprodajne cijene svakog pojedinog trgovca mogu razlikovati od cijena navedenih u ovom cjeniku. Slike automobila su simbolične. Proizvođač zadržava pravo na izmjene.

Volkswagen trgovačka mreža u Hrvatskoj je dvije godine tvorničkog jamstva produžila za još četiri godine u kojima kupac zadržava sva jamstvena prava bez nadoplate. Volkswagen jamstvo vrijedi 6 godina ili do prijeđenih 150.000 km, ovisno što prvo nastupi, s time da nema ograničenja kilometraže za prve dvije godine. Ovo vrijedi za sva Volkswagen vozila kupljena i isporučena preko ovlaštene Volkswagen mreže u Republici Hrvatskoj nakon 01.09.2022.

Neki modeli u ovom cjeniku prikazani su s dodatnom opremom koja nije uključena u standardnu opremu. Svi detalji tehničkih specifikacija, dizajna, opreme, materijala, jamstva i izgleda točni su u vrijeme objave. Međutim, proizvođač zadržava pravo izmjena bez prethodne obavijesti. Podaci i informacije navedeni u ovom cjeniku služe samo kao smjernice i nemaju obvezujući karakter. Boje lakova ili drugih materijala prikazanih u ovom cjeniku mogu se razlikovati od stvarnosti. Za aktualne informacije i više detalja o standardnoj ili dodatnoj opremi i trenutnim cijenama te rokovima i uvjetima isporuke kontaktirajte svog ovlaštenog Volkswagen partnera.